

# జయభేరి

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

**KISHAN COMPUTERS**  
SALES & SERVICE  
Computers, Laptop Repair  
Mother Board Repair,  
Printers Repair,  
Catrige Refilling,  
New Catriganes,  
Ink Bottles, Accessories

Near MRO Office, Opp. Shamirpet Lake,  
Shamirpet Mandal, Medchal Dist.  
Call: 80994 82143, 99488 05009

### 13 లక్షల కోట్ల ఆవిరి

జయభేరి, ముంబై, మార్చి 13:

స్టాక్ మార్కెట్లో భారీ పతనం చోటు చేసుకుంది. ఇది ప్రారంభమైన వెంటనే, స్టాక్ మార్కెట్ వేగంగా పతనం ప్రారంభమైంది. ఈరోజు సెన్సెక్స్ 1000 పాయింట్లకు పైగా పతనం కాగా, నిఫ్టీ కూడా 350 పాయింట్లు పడిపోయింది. మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు సెన్సెక్స్ 1,046 పాయింట్ల నష్టంతో 72,621 వద్ద, నిఫ్టీ 388 పాయింట్ల నష్టం పోయి 21,947 వద్ద ట్రేడ్ అవుతున్నాయి. మార్కెట్లో వెలకొన్న గందర గోళ పరిస్థితుల కారణంగా ఒక్కరోజులో ఇన్వెస్టర్ల రూ. 13 లక్షల కోట్ల నష్టపోయారు. స్మార్ట్ క్యాప్ ఇండెక్స్, బిసినెస్ అనుకూల జరగడం, అమెరికా ప్రయోజన గణాంకాలు మార్కెట్ క్షీణతకు కారణమని చెబుతున్నారు. ఈ తీవ్రమైన పతనం కారణంగా, మార్కెట్ సెంటిమెంట్ మారిపోయింది. అలాగే పెద్ద కంపెనీల షేర్లో భారీ అమ్మకాలు జరిగాయి. ఇటీవల, సెబీ బీప్ మిడ్సాఫ్ట్, స్మార్ట్ క్యాప్ స్టాక్పై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వాటిపై సెబీ నిశితంగా నిఘా ఉంచుతుందని ఆయన చెప్పారు. మిడ్సాఫ్ట్, స్మార్ట్ క్యాప్ స్టాక్లో తారుమారు సంతకాలు ఉన్నాయి. ఇది మాత్రమే కాదు SME IPO లో కూడా అక్రమాలకు సంబంధించిన సంతకాలు ఉన్నాయి. ఈ విషయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని సెబీ బీప్ ఇన్వెస్టర్లను కోరారు.

### ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు నాలుగు దశల్లో ఆర్థికసాయం

జయభేరి, హైదరాబాద్, మార్చి 13:

ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలులో భాగంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దూకుడు పెంచింది. అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు మూడు నెలల్లోనే పలు కీలక పథకాలు అమలు చేసే.. చెప్పినదే చేస్తాం అని నిరూపించుకుంటున్నారని రేవంట్ రెడ్డి అంటే టీమ్. ఇప్పటికే ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి రూ.10 లక్షలకు పెంచింది. ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించింది. ఇటీవల 200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తోంది. రూ.500లకే సిలిండర్ స్కీమ్ ప్రారంభించింది. తాజాగా మార్చి 11న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకానికి శ్రీకారం చుట్టింది రేవంట్ సర్కార్. ఈ నేపథ్యంలో ఈ పథకానికి అర్హులు ఎవరు, ఎలా ఎంపిక చేస్తారు అనే గైడ్లను ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. అవేంటో తెలుసుకుందాం. పేదలకు తమ ప్రభుత్వం అందంగా ఉంటుందని రేవంట్ సర్కార్ చెబుతోంది. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తామని ప్రకటించింది. ఈ క్రమంలోనే గ్యారంటీల అమలుపై దృష్టిపెట్టింది. ఇందుకోసం అభయహస్తం పేరుతో అర్హులనుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. తర్వాత ఒక్కో పథకం అమలుకు శ్రీకారం చుడుతోంది. అభయహస్తం దరఖాస్తుల ఆధారంగా లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేస్తోంది. గృహ జ్యోతి, రూ.500 గ్యారెంటీలపథకానికి ఇలాగే లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసింది. తాజాగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం ప్రకటించింది. ఇల్లులేని పేదలకు ఇంటి నిర్మాణం కోసం

...మంగళాది 2లో

### సెప్టెంబరు 17న విమోచన దినోత్సవం

జయభేరి, హైదరాబాద్, మార్చి 13:

హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇక నుంచి ప్రతి సంవత్సరం సెప్టెంబరు 17న హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవాన్ని అధికారికంగా నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర హోంశాఖ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. "1947 ఆగస్టు 15న దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన 13 నెలల తర్వాత వరకు హైదరాబాద్ ప్రాంతం నిజాం పాలనలో ఉంది. ఆపరేషన్ పోలో పేరుతో నిర్వహించిన పోలీసు చర్యతో 1948 సెప్టెంబరు 17న ఈ ప్రాంతం నిజాం పాలన నుంచి విముక్తి పొందింది. సెప్టెంబరు 17న హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు దీనిని చేస్తూ పస్తున్నారు. హైదరాబాద్ విముక్తి కోసం ప్రాణాశ్రయం చేసిన వారికి గుర్తుగా, సేవీ యువతలో దేశభక్తి నింపడానికి భారత ప్రభుత్వం ఏటా సెప్టెంబరు 17న హైదరాబాద్ విమోచన (లిబరేషన్) దినోత్సవంగా నిర్వహించాలని

...మంగళాది 2లో

# కేసీఆర్ అవినీతికి కాలేన్వరం బలి

జయభేరి, హైదరాబాద్, మార్చి 13

ఒక పన్ను పాదాతి మిగతా అన్ని పక్ష పీకేసుకుంటామా? ఎన్నికల్లో ప్రజలు అత్యాశకు పోయారా? ముఖ్యమంత్రి భాషపై కఠినంగా సభలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు తప్పు" అని తెలంగాణ పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి బద్దవారం అన్నారు. కేసీఆర్ చెప్పిన ట్యాగా పొద్దిం పన్ను అయితే భాగం దేదని పొంగులేటి శ్రీనివాస్ అన్నారు. కానీ కేసీఆర్ అవినీతికి బలైంది కాళేశ్వరం కి వెన్నెముకకాంటి మేడిగడ్డ అని అన్నారు. మనిషికి వెన్నెముక ఎంత ముఖ్యమో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు మేడిగడ్డ కూడా అంత ముఖ్యమని అన్నారు. వెన్నెముక విరిగిపోతే శరీరం ఎలా ఉంటుందో ఇప్పుడు కాళేశ్వరం పరిస్థితి కూడా అలాగే ఉందని పొంగులేటి అన్నారు. ఎత్తిపోతల, తిప్పిపోతల అంటూ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వెన్నెముక అయిన మేడిగడ్డ బ్యారేజీ మొత్తం 22 పిల్లల్లో దాదాపు 7 పిల్లల్లో

3 పీల్ల మేరకు కుంగిపోయాయని అన్నారు. ఈ విషయాన్ని ఎన్ఎస్టీ, కేంద్ర ప్రభుత్వం జల వనరుల నిపుణులు, మన ప్రభుత్వ నిపుణులు, రిటైర్డ్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, మేధావులు, రైతు సంఘాల నేతలు, ప్రజా శ్రుతినిధులు, వివిధ పత్రికల ఎడిటర్లు, ఇన్ఫర్మేషన్ ఇలా ప్రజలు అందరూ ఏకరంధ్ర పేరు తున్నారు అన్నారు. అపర మేధావి కేసీఆర్ సమస్యను చిన్నదిగా చూపించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రజలు అత్యాశకు పోయారని ప్రజా తీర్మానం కేసీఆర్ చులకన చేస్తున్నారని, తనకు ఓటు వేసినంత కాలం ప్రజలు మంచివారు, వ్యతిరేకంగా ఓటు వేస్తే మాత్రం ప్రజలకు తెలివి లేదు మూర్ఖులు అన్నట్లుగా కేసీఆర్ మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజా తీర్మానం ఆమోదించినప్పుడూనే ఈరోజు వరకు కేసీఆర్ నోటినుండి వెలువడిందా? ప్రజా తీర్మానం ప్రశ్నించేలా కేసీఆర్ మాట్లాడడం ఎంత వరకు సమంజసం? కాంగ్రెస్ పార్టీ మానిఫెస్టో

TS 01A B 1234

TG 1384

### టీఎన్ టీజీగా మారుస్తూ గెజిట్ నోటిఫికేషన్

జయభేరి, హైదరాబాద్, మార్చి 13:

వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ పై లక్షల తెలంగాణ ప్రభుత్వం తన పంతం నెగ్గించుకుంది. రాష్ట్ర వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ పై టీఎన్ నుండి టీజీకి కేంద్ర ప్రభుత్వం అమోదం తెలిపింది. ఈ మేరకు కేంద్ర ఉపరిచల రవాణా శాఖ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఈ విషయాన్ని ఢిల్లీలో తెలంగాణ ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధి డా. మల్లారవి కార్యాలయం ఓ.ప్రకాశ్ నోటిఫికేషన్ తెలిపింది. తెలంగాణలో ఏర్పాటుైన ప్రభుత్వం TS పేరును TGగా మార్చాలని నిర్ణయించడం తెలిసింది. గత కేబినెట్ ఫైటిలో తెలంగాణ స్టేట్ బదులుగా తెలంగాణ గవర్నమెంట్ అని మార్చాలని నిర్ణయించారు సీఎం రేవంట్ రెడ్డి. దీంతో టీఎన్ అని ఉన్న వాహనాలు, ఇతర సంస్థల పేర్లు టీజీ అని మారుస్తూ అనే సంవేషాలు వ్యక్తమయ్యాయి. ప్రస్తుతం

...మంగళాది 2లో

### ధిల్లీ మెట్రో విస్తరణకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం

జయభేరి, ముంబై, మార్చి 13:

కేంద్ర కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఢిల్లీ మెట్రో విస్తరణకు కేంద్ర కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. రెండు కొత్త మెట్రో కారిడార్లకు ఆమోదం తెలిపినట్లు కేంద్రమంత్రి అనురాగ్ ఠాకూర్ వెల్లడించారు. ఇందుకోసం కేంద్రం రూ. 8,400 కోట్లు కేటాయించనున్నట్లు తెలిపారు. లజ్నత్ నగర్ నుంచి సాకేట్ G ఖాళీ వరకూ మొత్తం 8.4 కిలోమీటర్ల మేర ఈ కారిడార్లను నిర్మించనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఈ కారిడార్లో మొత్తం 8 స్టేషన్లుంటాయని వివరించారు. కేంద్ర కేబినెట్ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. కొత్త గాంధీ మెట్రో కారిడార్ల నిర్మాణానికి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. ఇందుకోసం ప్రభుత్వం రూ. 8,400 కోట్లు కేటాయించింది. లజ్నత్ నగర్ నుంచి సాకేట్ G ఖాళీ వరకూ 8.4 కిలోమీటర్ల మేర ఓ కారిడార్ నిర్మించనున్నాం. ఈ కారిడార్లో 8 స్టేషన్లుంటాయి. ఇక రెండో కారిడార్ ఇందర్లోక్ నుంచి ఇంద్రప్రస్థ వరకూ 12.4 కిలోమీటర్ల మేర మెట్రో లైన్ నిర్మాణం చేపట్టనున్నాం. 2029 మార్చి నాటికి ఈ కారిడార్ నిర్మాణం పూర్తవుతుంది.

### అమెరికా సైన్యాన్ని పంపితే అణుయుద్ధం తప్పదు

జయభేరి, మాస్కో, మార్చి 13:

ఉక్రెయిన్ మద్దతుగా అమెరికా సైన్యాన్ని పంపితే అణుయుద్ధం తప్పదుని రష్యా అధ్యక్షుడు వుట్ వాషింగ్ టోన్ సెన్సిటైవ్ హెచ్చరించారు. మార్చి 1517 మధ్య రష్యా అధ్యక్షుడు వుట్ వాషింగ్ టోన్ సెన్సిటైవ్ హెచ్చరించారు. ఆయన స్టాన్ ఏన్ బియోయాతో మాట్లాడారు. అకారణంగా ఉక్రెయిన్ అణుయుద్ధాలు ఉపయోగించాలన్న అవసరం రష్యాకు లేదని స్పష్టం చేశారు. " సాంకేతికంగా అణు యుద్ధానికి రష్యా సిద్ధంగా ఉంది. కానీ అందుకు తొందరపడడం లేదు. మాకు కొన్ని విధి విధానాలున్నాయి. ఈ విషయం అమెరికాకు తెలుసు. ఒక వేళ ఉక్రెయిన్ మద్దతుగా సైన్యాన్ని పంపితే యుద్ధంలో ఆ దేశం నేరుగా జోక్యం చేసుకున్నట్టే, దానికి తప్పకుండా జరుగిస్తాం. రష్యా అమెరికా మధ్య సంబంధాలను వ్యూహాత్మక చర్యలు జరిపేందుకు చాలా మంది నిపుణులు ఉన్నారు" అని వుట్ వాషింగ్ వ్యాఖ్యానించారు. ఉక్రెయిన్లో చర్యలు జరిపేందుకు రష్యా ముఖ్యంగా ఉండని ఒక ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పారు. అయితే ఆ చర్యలు అన్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా జరగాలన్నారు. ఒకవేళ అమెరికా అణు పరీక్షలు చేపడితే, రష్యా కూడా వాటిని పరీక్షించాలని వుట్ వాషింగ్ తెలిపారు. ఉక్రెయిన్లో యుద్ధం ప్రారంభమైన తరువాత జరుగుతున్న ఎన్నికలు కావడంతో వుట్ వాషింగ్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పలు దేశాల ఆసక్తిగా ఉన్నాయి.

...మంగళాది 2లో

### భూ బకాసురుల చేతిలో మునగనూరు

జయభేరి, హైదరాబాద్, మార్చి 13:

- నిండా మంచిన నయో వంచకులు
- దొంగ డాక్యుమెంట్లతో అధికారికంగా పొందుకునేందుకు చేయని ప్రయత్నాలు లేవు
- సర్టిఫైడ్ 90 పి.ఎ ఆక్రమించిన సైవేలు వ్యక్తులు
- భూకబ్జాదారులకు, వత్తాను పలుకుతున్న అధికారులు. అధికారులు మోసం.. లంచాల సంపూలు
- లిట్టిపూర్వక ఫిర్యాదులు.. ఇప్పటి వట్టింతుకోరు
- చోద్యం మానుస్తూ అధికారులు

భూ ఆక్రమణలే ద్వేషంగా కొందరు సైవేలు వ్యక్తులు రాజ్యమేలు తున్నారు. ఇంత జరుగుతున్న పట్టించుకునే నాడుడే కరువయ్యారు. బాధ్యతాయితృతమైన ఉద్యోగం చేస్తూ బాధ్యత లోపమైన పనులకు పూనుకున్న ప్రభుత్వ అధికారుల పని తీరు చూస్తే స్థానికులను కలవర పెడుతుంది. మరి ఇంత

...మంగళాది 2లో

### జాగృతిపైనే కవిత దృష్టా...

జయభేరి, హైదరాబాద్, మార్చి 13:

తెలంగాణ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కుమార్తె, ఎమ్మెల్యే కవిత పార్లమెంటు ఎన్నికల బరిలో ఉండటం లేదని స్పష్టమైంది. నిజామాబాద్ నుంచి గతంలో గెలిచిన కవిత, ఓ. సారీ ఓ.డి.హోయారు. ఈ సారీ అక్కడే పోటీ చేసేందుకు గతంలో సన్నాహాలు చేశారు. కానీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత ఒక్క సారీగా వెనుకకుడుగు చేశారు. పోటీ గురించి మాట్లాడటం లేదు. అంతే కాదు నిజామాబాద్ బీఆర్ఎస్ వ్యవహారాలు కూడా చూసుకోవడం లేదు. హార్డిగా తన తెలంగాణ జాగృతి సంస్థ బలోపేతంపైనే దృష్టి పెట్టారు. తాను చేసే కార్యక్రమాలు హార్డిగా జాగృతి పేరు మీదనే నిర్వహిస్తున్నారని, లోక్ సభ ఎన్నికలకు సంబంధించి పార్టీ అధినేత నిర్వహించిన కీలక సమావేశాల్లో సైతం

...మంగళాది 2లో









**'అఖండ2' అప్పుడే మొదలు..?**

అగ్ర కథానాయకుడు బాలకృష్ణ చరున విజయాలతో జోరుమీదున్నారు. అఖండ, వీరసింహా రెడ్డి, భగవంత్ కేసరి చిత్రాలతో హ్యాటిక్ కొట్టారు. ప్రస్తుతం ఆయన బాబీ దర్శకత్వంలో తన 109వ చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్గా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇదిలావుండగా బాలకృష్ణ, బోయపాటి శ్రీను కాంబినేషన్లో వచ్చిన 'అఖండ' ఏ స్టాయిలో విజయాన్నందుకుందో తెలిసింది. బాక్సాఫీస్ వద్ద పండకోట్ల మైలురాయిని దాటింది చిత్రం. దీంతో సీక్వెల్ ఎప్పుడు మొదలవుతుందోనని అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం నవంబర్లో 'అఖండ2' సెటిన్స్ కి వెళ్లనుందని తెలిసింది. ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ నటుడు బాబీ డియోల్ కూడా కీలక పాత్రలో నటించనున్నారు. పాన్ ఇండియా రిలీజ్ను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆయన్ని తీసుకోబోతున్నారని తెలిసింది. మొదటి భాగానికి మించిన సోషియో ఫాంటసీ, యాక్షన్, ఎమోషనల్ అంశాలతో సీక్వెల్ను తీర్చిదిద్దేందుకు దర్శకుడు బోయపాటి శ్రీను కనరత్తులు చేస్తున్నారని చెబుతున్నారు. ఈ సీక్వెల్కు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన త్వరలో వెలువడే అవకాశముందని సమాచారం.



**విశ్వంభరలో త్రిష ద్విపాత్రాభినయం?..**

'ప్రాన్యస్ సెల్యుస్' చిత్రంతో సెకండ్ ఇన్స్పిరేషన్లో విజయాల బాట పట్టింది సీనియర్ కథానాయిక త్రిష. ఇదవైభవ్ కుమార్ కెరీర్లో కొనసాగుతున్న ఈ అమ్మడు ఇప్పటికీ వన్నె తరగని అందంతో అలరారుతున్నది. ప్రస్తుతం ఈ భామ చెతిలో అరడ జనుకుమైగా సినిమాలున్నాయి. అవన్నీ భారీ చిత్రాలే కావడం విశేషం. ఇక తెలుగులో ఈ భామ చిరంజీవి నరస 'విశ్వంభర' చిత్రంలో నటిస్తున్నది. 'స్టాలిన్' తర్వాత వీరిద్దరు చురలా జోడీ కట్టడం విశేషం. ఇటీవలే ఈ సినిమా సెటిన్స్లో త్రిష జాయిన్ అయిందని తెలిసింది. ఇదిలా వుండగా ఈ సినిమాలో త్రిష పాత్ర గురించి ఆసక్తికరమైన విషయం బయటికొచ్చింది. సోషియో ఫాంటసీ డ్రిల్లర్గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా భిన్న కాల వ్యవధుల్లో సాగుతుందని, ఇందులో త్రిష ద్విపాత్రాభినయంలో కనిపించనుందని అంటున్నారు. కథాగమనంలో ఆమె పాత్ర చాలా కీలకంగా ఉంటుందని, తెలుగులో త్రిషకు పూర్వ చైత్రం తీసుకొచ్చే పాత్ర ఇదని చెబుతున్నారు. ప్రస్తుతం త్రిష మలయాళంలో రామ్, ఇదెంటిటీ చిత్రాలను చేస్తున్నది. తమిళంలో మణిరత్నంకమతోహాసన్ 'ధగ్ లైఫ్' చిత్రంలో కథానాయికగా నటిస్తున్నది.



**అందుకే అతన్ని ప్రేమించా!**

ప్రియుడు మధియాస్ బో గురించి తెలిసారితో తన మనసులోని మాటల్ని ఇయటపెట్టింది అగ్ర కథానాయిక తాప్సీ. డెన్మార్క్ బ్యాడ్మింటన్ ప్లేయర్ అయిన మధియాస్ బోతో ఈ అమ్మడు గత తొమ్మిదేళ్లుగా ప్రేమలో ఉంది. అయితే తన లవ్ స్టోరీపై ఈ భామ ఇప్పటివరకు ఎక్కడా స్పందించలేదు. ఈ జంట త్వరలో పెళ్లిపీటలెక్కబోతున్నారని వార్తలొస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో మధియాస్ బో గురించి ఆసక్తికరమైన వ్యాఖ్యలు చెసింది తాప్సీ. 'మధియాస్ పరిచయం కాకముందు నేను కొంతమంది అబ్బాయిలతో స్నేహం చేశాను. కానీ ఎవరి వ్యక్తిత్వం నన్ను ఆకట్టుకోలేదు. పురుషుల్లో నిజాయితీతో పాటు జీవితం పట్ల సరిణతి ఉండాలని క్రమంగా తెలుసుకున్నా. ఈ లక్షణాలు మధియాస్ బోలో పుష్కలంగా ఉన్నాయి. అతను నా జీవితానికి భద్రత కల్పించగలడని మా ప్రయాణంలో అర్థం చేసుకున్నా. గొప్ప వ్యక్తిత్వం కలిగిన అతనితోనే జీవితాన్ని పంచుకోవాలనే నిర్ణయానికొచ్చా' అని తాప్సీ చెప్పింది. అయితే పెళ్లి వార్తలపై స్పందించడానికి ఈ భామ నిరాకరించింది. సమయం వచ్చినప్పుడు తానే ఈ విషయాన్ని వెల్లడిస్తానని చెప్పుకొచ్చింది.

**బ్యాంకాక్లో 'కుబేర'**

ధనుష్, నాగార్జున కథానాయకులుగా శేఖర్ కమ్ముల దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న భారీ మల్టీస్టారర్ 'కుబేర'. ఈ చిత్రాన్ని శ్రీ వెంకటేశ్వర సినిమాస్, అమిగోస్ క్రియేషన్స్ పతాకాలపై సునీల్ నారంగ్, పుస్పాత్ రామ్మోహన్ రావు నిర్మిస్తున్నారు. తనదైన శైలిలో సామాజిక అంశాలను స్పృశిస్తూ దర్శకుడు శేఖర్ కమ్ముల ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. మహాశివరాత్రి నందర్పంగా విడుదలైన ధనుష్ ఫస్ట్ లుక్ కు మంచి స్పందన లభించింది. ఈ సినిమా తాజా షెడ్యూల్ బ్యాంకాక్లో మొదలైంది. ఇందులో నాగార్జునతో పాటు చిత్ర ప్రధాన తారాగణం పొల్లొంటున్నారు. టాకీతో పాటు యాక్షన్ పార్ట్ ను తెరకెక్కించబోతున్నామని, బ్యాంకాక్లో ఇప్పటి వరకు ఎవరూ చూడని సరికొత్త లొకేషన్ లో షూటింగ్ జరుపుతున్నామని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. రమ్యక మందన్న కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: నికేత్ బొమ్మి, సంగీతం: దేవితీప్రసాద్, ప్రొడక్షన్ డిజైన్: రామకృష్ణ సబ్బాని, మోనిటారింగ్: దర్శకత్వం: శేఖర్ కమ్ముల.

